



**UNIVERSITÀ
DI PARMA**

**DIPARTIMENTO DI SCIENZE
DEGLI ALIMENTI E DEL FARMACO**

ERRATA CORRIGE Decreto Direttoriale n. 908/2023 del 22.09.2023 – codice concorso

Si comunica che nella graduatoria in esito al bando di selezione n. 1527/2023 è stato erroneamente scritto codice "D10" **anziché "D11"** riferito alle attività didattico integrative per le quali hanno concorso Baruffi Carlotta e Di Liberto Domenico.

Se ne dispone pertanto la correzione.

f.to Il Direttore del Dipartimento
Prof. Gabriele Costantino

Documento firmato digitalmente